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Odpowiedzi na  zapytania Wykonawców (3) 
 
 

 
Uniwersytecki  Szpital  Kliniczny  im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu, jako Zamawiający w 
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pieluch, 
pieluchomajtek i innych artykułów higienicznych - powtórzenie zgodnie z art. 38 ust 1, 2 Ustawy z dnia 29 
stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) i pkt VII ppkt. 6,7 SIWZ 
informuje, że wpłynęły zapytania jednocześnie wyjaśniając, co następuje: 
 

Zapytanie nr 1  
Pakiet nr 4, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a’25szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych 
ilości? 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza    
  
Zapytanie nr 2  
Pakiet nr 8, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści spódniczki w kolorze niebieskim o gramaturze 40g/m2? 
Odpowiedź  
Zamawiający dopuszcza 
 
Zapytanie nr 3  
Pakiet nr 5, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści  myjkę jednorazowego użytku w formie rękawicy wykonana z materiału celulozowego Airlaid po-
krytego od wewnątrz folią, o gramaturze 80 g/m², bez zawartości środka myjącego? 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza 
  
 W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w 
treści oferty. 
 
Pouczenie: 
Wykonawcom przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)       
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